
   
 
 
 
 
 

 
Klíčová aktivita:  VI/2 Inovace ke zkvalitnění výuky směřující k rozvoji                      
                                finanční gramotnosti žáků základních škol  

 
Matematika a její aplikace                                                 č.31  

 
Téma: Úrok 

 
1. Jak velký úrok a jaká celková částka bude na účtu po šesti letech při roční úrokové míře   
    3,4%, činil –li vklad na počátku 40 000 Kč? Doplň tabulku. 
 

rok Vklad na počátku Roční úrok zůstatek 
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2. Jak velký celkový úrok bude připsán k počátečnímu vkladu 50 000 Kč po 3 letech při roční    
    úrokové míře 4,5%. 
 

rok Vklad na počátku Roční úrok zůstatek 
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Zpracovala: Mgr. Martina Černíková, ZŠ Hlubočky 
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